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leütöttek és kiraboltak a vonaton 
egy borkereskedőt

Tegnap reggel borzalmas rabló­
gyilkosság történt a budapest—ceglédi 
vonaton. Steinherz Rudolf kecskeméti 
borkereskedő Budapesten felszállt a 
hajnali ceglédi vonat egyik másodosz­
tályú fülkéjébe, ahol kívüle egy mun- 
kásk ül sejti férfi volt. A ceglédi vasút­
állomáson megdöbbenve vették észre, 
hogy a borkereskedő vérbefagyva fek­
szik a kocsi pamlagán. Sikerült eszmé-

A Népszövetség elé kerül a német-osz­
trák vámunió ügye

Párisi jelentés közli, hogy Hender­
son angol és Briand francia külügymi­
niszterek megegyeztek abban, hogy 
Anglia és Franciaország bécsi és ber­
lini diplomáciai képviselőt követelni 
fogják kormányuk nevében, hogy a né­
met és az osztrák kormány vigyék a 
német-osztrák vámunió ügyét a Nép- 
szövetség elé. A kisantant sem nézi jó 
szemmel a meglepetésszerűen megkö­
tött vámuniót, egyes párisi lapok tud­
ni vélik, hogy a kisantant államok kül­
ügyminiszterei közös konferencián fog­
lalkoznak majd a vámunió folytán elő­
állott helyzettel és ők is követelni fog­
ják a dolognak a Népszövetség elé való 
terjesztését.

A külügyminiszter a pápánál
Pius pápa tegnap délben magán- 

kihallgatáson fogadta a Rómában időző 
gróf Károlyi Gyula magyar külügymi­
nisztert. A kihallgatás fél óra hosszáig 
tartott.
öngyilkos lett egy szegedi kereskedő

Megdöbbentő öngyilkosság tör­
tént tegnap délben Szegeden. Üzletében 
felakasztotta magát és meghalt Fischer 
Izsó ismert kézimunkakereskedő. Bú­
csúlevelet nem hagyott hátra, de hoz­
zátartozói úgy tudják, hogy a _ rossz 
üzletmenet miatt dobta el magától az 
életet. 1

Gandhit árulással vádolják
Indiában több helyütt véres uccai 

harcokra került a sor. Az uccai harco­
kat az eredményezte, hogy a hindu na­
cionalisták, akik eddig vezérüknek te­
kintették Gandhit, az alkirállyal kö­
tött megegyezése miatt árulónak nyil­
vánították. A túlzó nacionalisták es 
Gandhi hívei, valamint a rendőrség

letre téríteni a szerencsétlen embert, aki 
elmondotta, hogy utitársa kalapáccsal 
többször fejbeverte, majd kirabolta, A 
nyomozás- eddigi adatai szerint a táma­
dó Cegléd előtt hat kilométerrel az 
utolsó állomásnál szállt le a vonatról. 
A borkereskedő állapota életveszélyes, 
attól tartanak, hogy nem lehet meg­
menteni. A támadót keresik.

összeütközésére került sor több indiai 
városban. Attól tartanak, hogy a vé­
res tüntetések ismétlődni fognak.

180 millió pengő adóhátralék
A képviselőház tegnapi ülésén 

Wekerlc Sándor pénzügyminiszter dél- 
tájban beterjesztette a költségvetést, — 
amelyhez hosszabb expozét mondott. 
Kijelentette a miniszter a többek kö­
zött, hogy az országban már i8o mil­
lió pengőre emelkedett az adóhátralék.

Schreiber! az ügyészségre vitték
Sch reihert, a kofferes gyilkost szer­

dán délben szállították át a budapesti 
főkapitányságról az ügyészség Markó 
uccai fogházába. A gyilkos sorsát egy­
kedvűen, sokszor jókedvvel viseli, bí­
zik abban, hogy elkerüli az akasztófát. 
Egyelőre minden gondja az, hogy .a 
sok koplalás után minél többször jól 
lakhassák.

Kéthőnapi fogházra Ítéltek egy 
főintézőt

A sümegi járásbiróság kétnapi tár­
gyalás után most hozott Ítéletet Lóránt- 
házy Langhmár Béla gógánfalvi főin­
téző ismeretes ügyében. Zárt tárgyalás 
után az Ítéletet nyilvánosan hirdették 
ki. A főintézőt kéthónapi fogházbünte­
tésre ítélték, büntetését a vizsgálati fog­
sággal kitöltöttnek vették. A bíróság 
a hetven gógánfalvi legény közül töb­
bet dorgálásra Ítélt.

Hővihar Magyarország felett
Románia felől heves hóvihar zú­

dult Magyarországra tegnap, a vihar­
ból eljutott Szentesre is. A heves szélro­
hamok sok helyen megbontották a te­
tőt. A hideg ismét beköszöntött, az idő­
járás téliesre fordult. Az ország több 
részéből heves hóviharokat és erős fa­
gyokat jelentettek tegnap a Meteoro­
lógiai Intézetnek.

Ax else lépés
Nagy az ijedelem a külföldi diplomaták 

között, de a megrökönyödés semmivel sem 
kevesebb a gazdasági körök előtt, htizen 
az egész világgazdaságra súlyosan kiható je­
lentőségű az, hogy Németország és Ausztria 
végre meg akarják törni a gazdasági elzár­
kózás jegét, el akarják fűrészelni az országok 
határain levő vámsorompókat és szinte tel­
jesen szabaddá akarják tenni azokat az uta­
kat, amelyeken eddig csak súlyos nehézségek 
árán tudtak egymással közlekedni. Termé­
szetesen ennek a vámunió tervezetnek külöJ 
nős fontosságot nyújt az a speciális körül­
mény is, hogy ha a német és az osztrák 
gazdasági élet közeledése terén ilyen hét- 
mértföldes csizmákkal teszik meg a kezde­
ményező lépéseket az illetékesek, akkor már 
csak néhány lépés választja el Németországot 
és 'Ausztriát a politikai csatlakozás kikiül-» 
tásától.

Utóvégre minden reálpolitikus jól tudja, 
hogy a széles mederben végrehajtott vám­
unió több a politikai csatlakozásnál önmagá­
ban véve is, mert ha Németország és Ausztria 
teljesen szabadon, a legcsekélyebb megkötött-« 
ség nélkül cserélhetik ki áruikat és termékei­
ket, akkor a két ország közt levő politikai 
hatáiok már csak huszadrangú jelentőséggel 
bírnak.

A háborúban győztes nagyantant és kis­
antant eddig csak a politikai csatlakozás meg­
valósításától rettegett, számolva azzal, hogy 
a 70 milliós Németország máról-holnapra egy 
85 milliós Németországgá fog nőni, viszont 
arra még álmukban sem gondoltak, hogy 
az élelmes németek és a nem kevésbbé élel­
mes osztrákok — ha már a politikai össze­
olvadás egyelőre a súlyos komplikációk miatt 
nem is lehetséges — szép óvatosan, csend­
ben megcsinálják a gazdasági csatlakozást* 
amibe végeredményben igazán nem szólhat 
bele senki, hiszen mi köze ahoz a csehnekv 
a franciának, a belgának, vagy az angolnak, 
hogy Németország vám nélkül engedi be az 
osztrák árut és Ausztria ugyancsak vám nél­
kül bocsájtja be a német árukkal megrakott 
ezer meg ezer vagont.

Mi, magyarok csak a legteljesebb őröm­
mel üdvözölhetjük az osztrák és a német 
diplomáciának ezt az igazán mesteri, nagy­
vonalú sakkhuzását. Véleményünk szerint az 
utolsó tíz esztendőben ennél nagyobb ese­
mény nem történt a világon. Nincs kizárva, 
hogy az osztrák-német vámunió átmeneti­
leg talán kényelmetlen következményekkel jár 
a magyar gazdasági életre, azonban teljesen 
a magyar kormányon múlik az, hogy milyen 
ügyesen, milyen bátran, milyen tehetségeseit 
vonja le az adott helyzet következtetéseit cs 
milyen eredménnyel tudja felhasználni az uj 
helyzetet a magyar gazdasági élet érdeké­
ben.

Magyarország egyelőre jóindulatú sem­
legességgel figyeli Ausztria és Németország 
korszakalkotó elhatározást, amely szerintük 
nem más, mint az első igazán komoly lépés 
a gazdasági Páneurópa megvalósulása felé. 
Páneurópáról annyit beszéltek már az el­
múlt évek alatt, hogy a közönség alaposan 
ráunhatott erre a témára, hiszen, az eddigi 
ankétezések és tanácskozások kimerültek az 
üres szószátyárkodásban. Most azonban az
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Legolcsóbb napiáron topható tengeri, árpMabroliDbhSny js^horpa.
osztrákok és a németek ráléptek a páneuró­
pai eszme megvalósításának útjára es ha 
kemény következetességgel végre is hajtja* 
8 vámunió tervezetet, akkor ez áltai x30 
Sággal kényszeríteni fogják mindazokat az 
országokat hasonló lépések követésére, amely 
országok eddig nemcsak politikailag, hanem 
gazdaságilag is a legostobább, legbünősebb, 
Wgöngyilkosabb elzárkózó rendszert erosza- 
kolták úgy saját magukra, mint az egesz

zott épületén most kinyílt végre egy ablak. 
Egy uj gazdasági rend frissítő, uj eletet 
adó elöszellöi lengedeznek be Europa dohos 
épületébe a kitárt ablakon át. Európának ha 
élni akar, ha fejlődni akar, ha újjászületni 
akar, nem szabad erőszakkal becsukni ezt 
az ablakot, hanem a jó példán okulva, ki 
kell nyitni a többi ablakot is, mert különben 
rövid idő alatt teljesen felőrlődhet az ázsiai 
holsevizmus és az amerikai kíméletlen kapita­
lizmus szörnyű két malomköve között.

világra. , , .. , .
Európa dohos, öreg, omladozo, alaakná-

. j j j j ............... M I. ír r nr I-" —

Teanap délután ajabb laManyaszemle volt
H szegedi vegyesdandár mérnökkari tisztjei megszemlélték a téglaházi földet

A város pénzügyi és háztartási szakosz­
tályának és gazdasági szakosztályának hét­
főn délelőtt megtartott együttes ülésen be­
jelentette a polgármester, hogy a laktanya-, 
építés ügyében eddig lefolytatott tárgyalások 
és jegyzőkönyvezések tárgytalanokká váltak, 
mert egészen uj mederbe terelődött a dolog. 
A honvédelmi miniszter leiratot küldött Szen­
tesre, közölte a várossal, hogy újabb meg­
fontolás után lovassági laktanya építését \ et­
te tervbe Szentesen és a laktanya céljaira 34, 
a gyakorlótér céljaira 140 katasztrális hold- 
nyi területet kér, az előbbit a kincstárra át­
ruházva, az utóbbit pedig haszonbérbe. Az 
együttes szakosztályi ülés hosszabb vita után 
úgy határozott, hogy a maga részéről javasol­
ja a kért nagyobb területek felajánlását is.

Tegnap délelőtt ebben az ügyben újabb, 
nem várt változás állott be. A szegedi ve­
gyesdandár parancsnokság részéről telefonon 
felhívtak dr. Négy esi Imre polgármestert. — 
Trepák János főhadbiztos — aki többizben 
helyszíni szemlét tartott már Szentesen 
közölte, hogy a honvédelmi miniszter újabb 
határozata értelmében uj helyszíni szemlére 
van szükség és az újabb szemlét sürgősen 
meg kell ejteni. Közölte a polgár mesterrel, 
hogy még a délután folyamán Szentesre érke­

zik a katonai bizottság a helyszíni szemle 
megtartására. ,

Tegnap délután 5 órakor a Hódmezővá­
sárhely felöl befutó motorossal érkezett Szen­
tesre Trepák főhadbiztos a vele lévő mérnök­
kari tisztek kíséretében. A pályaudvaron a 
polgármester és a városi műszaki tanácsos 
fogadták a katonai bizottságot, amelynek 
tagjai közölték, hogy utasítást kaptak a ■vá­
ros téglaházi földjének megtekintésére. A bi­
zottság mindjárt autóba ült és kimentek a 
téglaházi földre, amelyet teljes terjedelmében 
végigjártak és megvizsgáltak. A helysziiii 
szemle után a városházára mentek a bizott­
ság tagjai, ahol a mérnöki hivatalban észle­
leteiket összegezték és eljárásukról újabb 
jegyzőkönyvet vettek fel. Ebben a jegyző­
könyvben a polgármester a város részéről is­
mételten felajánlotta a honvédelmi kormány­
zatnak a téglaházi földeket azzal, hogy ez a 
földterület megítélése szerint sokkal alkalma­
sabbnak látszik minden szempontból az alsó­
réti teleknél.

A katonai bizottság tagjai még az. est 
folyamán visszautaztak Szegedre, az újabb 
helyszíni szemle eredményeiről a polgármes­
ter ma jelentést tesz a képviselőtestületnek.

pánt, hogy közben lépésével tegye lehetővé, 
hogy a munkálatok minél előbb megindul­
hassanak.

Az alispán közölte a küldöttséggel, hogy 
maga is a legnagyobb mértékben átérzi a 
csongrádi munkanélküliek helyzetét, ezért 
mindent elkövet, hogy az építkezést minél 
hamarabb, még a tavasszal megkezdhessek és 
ezáltal munkaalkalmakhoz juttathassák a mun­
kásokat és az építőiparosokat.

3pgs, sores bikákat metteh fel 
a täsüszi apaállatiizsgálafra

öt méncsikót ajánlottak fel eddig a szentesi 
gazdák az állami tenyésztés céljaira
Tegnap reggel tartották meg a város­

háza udvarán az illetékes bizottság részvété­
vel a tavaszi pótapaállatvizsgálatot,_amelyre 
a tenyésztők részéről 14 bikát és 15 sertés­
kant vezettek fel.

A felvezetett állatállomány nagy általá­
nosságban közepes minőségű volt. A bizott­
ság megállapította, hogy a szentesi gazda­
közönség még mindig nem foglalkozik olyan 
intenzív en a tenyészbikák kiválasztásával és 
felnevelésével .mint kellene. A felvezetett bi-
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Győződjön meg ezen példátlan olcsó áru­
sításról, a sok közül néhány tájékoztató ár 

Női íavzszikabát — — — P 15.00-t1 j 
Női tavaszi doubl-kabát — P ®®«®O-t0l 
Női mosóruhik — — — P 3.80-tól
Női mosóse'yem ruhák — — P 8.00-től
Férfi öltöny — — — — P 15.©0-tő! 
Fekete- és sötétkék öltöny — P 33.00-töl 
Hubertus kabát (gazdász) — P 18.00-tól 
Fiuruha — — — —— P 3.50-től 

Leánykaruhák — — — -.95 fillér.
Intézeti blúzok, aljak, svéd-torna sz. stb.
Legdivatosabb női tavaszi 

kabátok nagy választékban.
Mindenkinek saját érdeke, hogy ezen kedvező 
vásárlási a kaimat használja ki fenti árnhásbnn

K8M8tts&9 sxersalmasta tegnajs 
a csongrádi városháza épltását

Az alispán kijelentette, hogy mindent elkövet az építkezések mielőbbi megindítása
érdekében

Sajnálatos események történtek az el­
múlt hetekben a szomszédos Csongrádun, 
amikor a városháza udvarán és a városháza 
épülete előtt tüntetésre került a sor. Dr. Cser­
gő Károly alispán a tüntetést követő napon 
odaát volt Csonqrádon, visszaérkezése után 
kijelentette, hogy haladéktalanul intézkedett 
a város által megindítható munkaalkalmak 
mielőbbi megkezdése érdekében. Elsősorban 
megkezdték a régi járásbíróság épületének 
bontási munkálatait, azután pedig a város 
a kapott utasítás alapján napirendre tűzte a 
városháza megépítését.

Az építkezési munkálatokat az anyagi 
nehézségek miatt mindeddig nem kezdhették 
meq, pedig az idő már alkalmas volna az 
építkezési munkálatok végzésére. Az elmúlt 
napokban foglalkozott a munkaalkalmak szer­
zésének nehéz problémájával a csongrádi ipa­

rosság, a közmunkák ügyében összehívott 
megbeszélés arra a határozatra jutott, hogy 
illetékes helyen szorgalmazni kell a város­
háza építési munkálatainak mielőbbi meg­
kezdését.

A csongrádi Ipartestületben tartott ipa- 
rosgyülés határozatának megfelelően Czégé- 
nyi Sámuel ipartestületi elnök tegnap délelőtt 
1Ö tagú küldöttséggel felkereste dr. Csergő 
Karoly alispánt. Részletesen ecsetelték a cson­
grádi munkanélküliség következményeit, ki­
emelték, hogy az építőiparban tapasztalható 
pangás folytán jóformán semmi munkájuk 
sincsen az építőiparosoknak, de a kétkezi 
munkásoknak is rossz a helyzetük. Pillanat­
nyilag egyedül a városháza felépítése enyhí­
tene a nehéz helyzeten. Mivel a városháza 
építése már elhatározott dolog, sőt antjagi- 

k £>l/i unn készítve arra kérték az alis-
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8 U M M I K
kedvező ürban és feltételekkel

8UNST SÁNDOR
CSEPEL kerékpár és varrógép 

főlerakatában.
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lek maradtak a j
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Sokat elsirattj 
benlétcről semmi 
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A 101 -ik ti 
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liánná Vásárhelyi 
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éltárca, levelei 
maradtak a hős 
után. Abban az 
hunyt nővérét, 
kát. Ha nem ti 
södi Juliannát, 
hősi háláit halt k
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Mész, cement, kőpor Molnár
----------------*--------- szigetelő Festéküsletében
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hatású
anyag 1 kgr. csak 1 pengő. Kapható : Kossuth-u. 3. Rak'ár ■ TOrs Ká'mán-n. 13 szám.

kak közül tenyésztési célokra csak ötöt enge- 
délueztek, a többi olyan rossz állapotban volt} 
hogy a köztenyésztés szempontjából figyc* 
lembe sem jöhet. Az alkalmatlanoknak talalt 
bikák rendkívül gyönge csontozatunk, szem- 
melláthatóan korcs, csenevész példányok, ha­
sonló a helyzet a nem engedélyezett sértés - 
kanoknál is.

Az állattenyésztés és értékesítés nagy 
problémájához tartozik Szentesen annak a 
megemlítése is, hogy kevesen érdeklődnék 
a gazdálkodók részéröl az állami mencsiko- 
vásárlások iránt. Igen sok gazdát felhívtak 
hogy ajánlja tel méncsikóját, a felhívások 
eddig nem sok eredményt mutatnak. A tavaly 
megtartott csikószemle alkalmával mindössze 
egyetlen egy méncsikót vásárolt meg a kiku - 
dött méneskan tiszt. Az érdeklődés eddig 
még nem éri el a tavalyi kereteket sem, mert

mindössze öt lótenyésztő gazda jelentette be 
a városházán, hogy felajánlja az állami te­
nyésztés céljaira mén csikóját. A bejelentések 
szerint a tavalyi eredménytelen szemle ta­
nulságain okulva már sokkal több gonddal 
választják ki és nevelik a méncsikókat. Szár­
mazásukat tudják, ellenőrizték, a csikókat 
gondos nevelésben részesítették, úgy, hogy 
ha az idén kevesebb csikót vezetnek is fel a 
szemlére, egészen bizonyos, hogy több vá­
sárlás lesz, műit tavaly volt.

A felajánlott méncsikókért szép árat fi­
zetnek, de szép árat is kérnek a gazdák. A 
legolcsóbb felajánlott méncsikó ára 600 pengő 
körül mozog, egy 3 éves méncsikóért, amely­
nek faitisztaságát ki tudják mutatni, 1000 
pengőt kérnek. Ezeket az árakat ha a 
méncsikók alkalmasak lesznek — szívesen 

l megfizeti az állam.

Török 3<Snosné halálos szerencsétlenségére 
hivatkoztak egt? törvényszék! tárgyaláson

Kétheti fogház és negyven pengő pénzbüntetés az összetört autó miatt

Teherautót vásárolt a múlt esztendőben 
Botos Sándorné Borza ucca l szám alatti to­
kos Iczkovics Lipót tótkomlóst gepkereske- 
dötöl Az alkut azzal a feltétellel kötöttek 
meg, hogy Botosné részletekben fizeti maid 
meg az autó árát Botosék átvettek az autót es 
üzembe helyezték. Eleinte pontosan fize ­
tők a részleteket, később azonban a forgal­
muk alaposan lecsökkent és a rossz viszo­
nyok következtében nem bírtak rendesen elc­
sen eleget tenni fizetési kötelezettségüknek. 
Iczkovics többször figyelmeztette Botosekat 
a részletekre és felszólította okét a fizetésre. 
Mikor pedig a felszólításoknak nem leit meg 
az eredményük, átadta a dolgot ügyvédjének, 
és peres útra terelte az ügyet.

A peres eljárás folyamán Iczkovics kép­
viselője érvényesíteni akarta a követelést ez­
ért lefoglalta a teherautót, amelyre rövidesen 
ki is tűzték az árverést. Botosek azonban 
csak nem bírtak fizetni és törvényszék, enge­
déllyel tovább folytatták a fuvarozást a te­
herautóval. A múlt ősszel, Oktober 28-án 
azután súlyos szerencsetlenseg érte Botosekat 
a teherautóval. Amikor Török Janosne szen­
tesi burgonyakereskedőt akarták felvinni áru­
jával Budapestre, útközben Alsonemeti köz­
ség határában nekiment az autó egy to), 
szekérnek és összetörött. Az autón ülök ko 
züi Török Jánosné szörnyethalt, Botos Es- . 
karját törte, a többiek kisebb-nagyobb zuzo- 
d ások at szenvedtek. A teherautó erősen meg-
St?1UlKözben elérkezett a teherautó elárvere­

zésének ideje és a kitűzött napon az aivete- 
zök meglepetéssel állapítottak meg hogy a
teherautóról minden mozgatható a katresz ed
volt távolitva. Hiányzott az autó feltengely 
és többek közt a kerekeken levő gummik is 
ki voltak cserélve. Ezzel természetesen igen

nagy kár érte a teherautó eladóját, Iczkovics 
Lipót kereskedőt, aki rövidesen fel is jelen­
tette az alkatrészek eltulajdonítása miatt özv. 
Botos Sándornét és Botos Esztert.

A feljelentés alapján megindult az eljá­
rás, az ügy a törvényszék elé került és a 
tegnapi napra tűzték ki az ügyben a főtai- 
gyalást.

A törvényszék kihallgatta az érdekelteket 
és az ügyben szereplő tanukat. Botos Sán­
dorné és Botos Eszter azzal védekeztek, hogy 
nem ök cserélték ki az autóalkatrészeket, ha­
nem az őszi karambolnál törött össze és rom­
lott cl a gépkocsi.

molnár Szilveszter asztalosmester elmon­
dotta a tárgyaláson, hogy az októberi autó- 
összeütközés után áthivták Botosék, hogy ia- 
vitsa meg a teherkocsi faalkatrészeit. Ezek 
azonban olyan rossz állapotban voltak, hogy 
nem volt érdemes kijavítani őket. Emlékszik, 
az autógumitok fel voltak dobva a kocsi te­
tejére. . . ,

Bugyin János gépkocsivezető ismerte a
teherautót, amelyet lefoglaltak. Tudja, hogy 

! felborult a gépkocsi és a baleset alkalmával 
' összetörtek a belső alkatrészek meg a kere^
I kék. A gumitokat véleménye szerint a haszna*
I lat pusztította el.
I A bizonyítás befejezése után a védő 
! kérte Botosék felmentését. Hangoztatta, hogy 
i a tárgyaláson nem nyert bizonyítást a vad, 
í mert az autót az állandó használat viselte 
l meg. A védő felszólalása után a törvényszék 
! [^nősnek nyilvánította a vádlottakat és Botos 
i Sándornét kétheti fogházra, Botos Esztert 
' néqynapi fogházra átváltoztatható negyven 
! pengő pénzbüntetésre ítélte. Enyhítő korul- 
j menyként szerepelt a törvényszék előtt, hogy 
i a vádlottak anyagilag teljesen tönkreiutottakj 
1 ezért a novella alkalmazásával három evi e 
! felfüggesztették a büntetés végrehajtását. AZ 
' ítéletben úgy az ügyész,_ mint Botosék meg- 
I nyugodtak, Így az jogerős.

ÍSrendőrkopWnWfl vehetője lettilvlzsgdlall hérelein- 
i mel lordalt a beiflflsmlntsztertiez a benzlnfcutflflsban
t ............. _ __i_í ..st.uu r.mv ampluhen a kisauillés félig a kepvisuotestw-Ä miniszter elé kerül a sokat

Hónaook óta napirenden van mar a 
benzinkút ügye. amely legutóbb a varme­
gyei kisgyülés elé került a rendőrkapitányság 
vezetőiének és a városi főügyésznek feleb- 
bezése folytán. A kisgyülés megállapította, 
lioqy a kért hely odaadását illetően a képvi­
selőtestületnek jogában állott határozatot 
hozni ezért elutasította a felebbezest, de le­
szögezte, hogy a benzinkút felállításához a 
szükséges rendőrhatósági engedélyt meg kell 
kérni.

A kisgyülés véqhatározatával ez azugy 
nem intéződött még el, mert Jánoska Tibor 
rendőrt an ácsos tegnap hivatalosan értesítette 
a várost, hogy a kisgyülés veghatarozata el- 
len felülvizsgálati kérelemmel fordult a bel­
ügyminiszterhez. A felülvizsgálat, kerelem 
megállapítja, hogy az illető olajipar, iesz- 
vénytársaság a Bartha Janos ucca 18 szarni 
ház előtt benzinkutat akar felállítani es a kút 
felállításához helyfoglalási engedélyt keit. üa- 

■ cár a, hogy az előzetes helyszíni szemlen mar 
: megállapítást nyert, hogy a szobán torgo te­

rület nem a város, hanem az allamkincstai tn-

vitatott ügy; ameluben a kisgyülés félig a képviselőiestül 
lelnek adott igazat

lajdona — és bár a képvisetestülettől csak 
helyfoglalási engedélyt kértek, — a kérel­
men tulmenőleg a képviselőtestület átenged­
te a területet.

Megállapítja a rendőrség vezetője azt is.

I

Uzlelálhelyezes

r@f#$ es divatáru

% I €11Í €

Szentesi Tafea^hpénztáp

Elképesztően
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nyek. valamint r ő f ő s- és 

divatáruk.
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hoqii a kisqyiilés másodfokú véghatározatá­
val nemcsak túllépte hatáskörét, hanem meg 
jogszabályt is sértett eljárásával. A rendőrség 
vezetője leszögezi, hogy 3 terület átengedi * 
se felől nem a város, hanem a kereskcdelinj 
miniszter jogosult dönteni, mert hiszen a te­
rület az államkincstár tulajdonában van. A 
város még helyfoglalási engedélyt sem ad­
hat, mert ennek az engedélynek a kiadása 
viszont a rendőrkapitányság jogkörébe tar­

tozik.
A felülvizsgálati kérelem leszögezi, hogy 

a kisgyülés véghatározatát a másik felebhező 
félnek,' a városi főügyésznek nem kézbesítet­
ték még ki.

A sokat vitatott ügy most a belügymi­
niszter elé kerül és miniszteri döntés álla­
pítja majd meg, hogy milyen határozatot 
volt jogában hozni a képviselőtestületnek.

j. jj j rrrri.............■ ....................................................... .

Eltörte a lavinával az árendás karját
Egyhónapi fogházra ítélte a

A mutt nyáron aratáskor nagy veszeke­
dés zaja verte fel az egyik szegvári tanya 
csendjét. Piti László Szegvár III. tized 127 
szám alatti lakos összeszólalkozott árendásá­
val és a vitatkozás hevében úgy a karján 
találta vágni egy favillával, bogii rögtön el­
tört a balkarja. Horváth János, a megütött ^ 
árendás, azonnal orvoshoz ment, aki keze- j 
lésbe vette összetört alsókarját. Az orvos , 
megállapította, hogy húsz napon túl gyó- j 
gyűl csak be a favillával okozott sérülés, j 
Horváth pedig feljelentette Piti Lászlót su- ' 
lyos testisértésért. !

A feljelentés nyomán megindult az el- } 
járás, az eset a törvényszék elé került, teg- J 
nap tárgyalta az ügyet Tarajossy Béla, a 
szegedi törvényszék kiszállott egyesbiraja. A 
tárgyalásra beidézték Piti Lászlót, aki ta­
gadta a terhére rótt vádat. Nem vállalta, hogy 
megütötte volna árendását, Horváth János 
azonban nem tágított állításától.

— Bizony megütött, kérem — mondotta 
az idős szegvári földmives — kibéreltem 
tőle a földjét és a kisleányommal libákat le­
geltetettem rajta. Piti azonban elzavarta a 
családomat is, az aprójószágot is. Mikor 1

törvényszék a verekedő gazdát
s megkérdeztem tőle, hogy miért bántja a csa- 
] ládomat, rám kiáltott: M.i köze magának 
' ahhoz? — és a fejemre csapott a favillával 
f Mikorra szóhoz jutottam volna, már újra 

felemelte a villát és olyat vágott a karomra, 
hogy az rögtön eltörött.

A törvényszék kihallgatta Busa Jánost 
és Horváth Juliannát, akik a közelben állottak 
a kartöréskor.

Busa János elmondotta, hogy már csak 
akkor figyelt az esetre, amikor Horváth Já­
nos hangosan panaszkodott, hogy megütöt­
ték. Látta, amikor az idős földmives felvette 
a földről a favillával leütött kalapját.

Horváth Julianna, a sértett leánya, sze­
mébe mondta Piti Lászlónak, hogy megütöt­
te az édesapját. Ép úgy mondta el az esetet, 

f mint az öreg Horváth.
A tanuk kihallgatása után a törvény- 

; szék befejezte a bizonyítást és kihirdette az 
j ítéletet. Bűnösnek nyilvánította Piti Lászlót 
; a súlyos testisértés vétségében és súlyosbító 
: körülménynek véve, hogy verekedésért már 
! többször büntetve volt, egyhónapi fogházra 

ítélte. Piti belenyugodott az Ítéletbe s igy 
az jogerős.

Értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy a CSSiflŐ B*SFÍIVá-
a nap bármely szakában

meleg ás ä»is8e«? ételek és feitiinS italok
állnak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. — Pontos kiszolgálás mérsékelt árak. — Abonenseket 
clöjegyzek - Szives pártfogást kér PáncxéS Ferensné« a Casinö vendéglőse.

Ä wámsfcm került a
vasúti gnesáiS© ügye

Néhány héttel ezelőtt terjedelmes kér­
vényt nyújtottak be özvegy Pászti Fercncné 
és társai szentesi és szegvári lakosok a vár­
megye közigazgatási bizottságához. A kér­
vényben azt kérték, hogy a vármegye járjon 
közben a MÁV szegedi üzletvezetőségénél 
abban az irányban, hogy a MÁV a berekháti 
megálló és Szegvár állomás közöli a szen­
tes—hódmezővásárhelyi vonalon Sáphalomnál 
létesítsen vasúti megállót.

A kérvényben felhozták, hogy a berek- 
laposi, a berekháti és a derckegyházi tanyák 
körül igen sok iskolásgyermeknek, felnőttnek 
kell Szentes, illetve Szegvár felé menni, ezek 
valamennyien kénytelenek gyalog megtenni az 
utat, mert Berekháttól Szegvárig nincs vas­
úti megálló. Hivatkoztak arra, hogy Sápha­
lom Szentestől is, Szegvártól is egyformán 
5—5 kilométer távolságra van, ha vasúti 
megálló volna Sáphalmon, akkor azok, akik 
gyalogosan kénytelenek Szentesre, vagy S eg- 
várra menni, a vonatot vennék igénybe.

A közigazgatási bizottság áttette a kér­
vényt a MÁV szegedi üzletvezetőségéhez, 
azzal az utasítással, hogy készítsék cl a szük­
séges terveket, egyben pedig állapítsák meg 
Szegvár község elöljáróságánál, illetve Szen­
tes városánál, hogy körülbelül mekkora te­
rület van érdekelve a sáphalmi megálló ügyé­
ben és milyen utasforgalomra lehetne számí­
tani. Mivel a megállóhelyet perronirozni kell, 
hogy a le- és felszállásra legyen elegendő 
hely, valamint más kiadások is felmerülnek. 

• a számítások szerint mintegy 800—1 (XX)pen­
gőbe kerülne a megállóhely létesítése. Abban 
az esetben, ha jegrjkiadóépületet nem emel­
nének, a Jegy kiadást úgy oldanák meg, hogy 
a kalauz a vonaton adna a felszálló utasoknak

létesítését
Szegvárig szóló jegyet, 

üzlet vezetőség utasítása értelmében 
az osztálymérnökség részéről megkeresték 

\ Szegvár község elöljáróságát, ahonnan azt 
I válaszolták, hogy nagyobb utasforgalomra 

számítani nem lehet. Hivatalos utón tegnap 
került a városhoz a sáphalmi vasúti megálló 

i ügye, a dolgot dr. Nagy Sándor rendészeti 
tanácsnok tanulmányozza át és ő is tesz majd 
javaslatot a megállóhely ügyében a vasútnak.

Ihpotit t friss pörköl&B

leg'ohhak és legolcsóbbik

Autók
traktorok, motorkerékpá­
rok és mindenfele moto­
rú és gazdasági gép k 
ja vitását, törölt vas 6s 
f manyagok heggesztését 
vállalja

HAJDÚ gépműhely
Vásárhelyi ve. a 33.

Szegváriak és szentesiek kérik a vasúti megálló
Szentesig, vagy 

Azí

fffj

Mihály román trónörökös meg akarja tanúin/ 
a lakatosmesterséget. Nagy buzgalommal ta­

nulja a gépek szerkezetét.

Fapermetezés
Az idei szeszélyes időjárás a téli perme­

tezés elvégzésére nagyon kedvezőtlen volt.
; Vagy eső, vagy fagy miatt szinte lehetetlen 

volt végrehajtani azt, ha pedig derült idő 
volt néhány napig, a rá következő eső, vagy 
ólmos eső, munkánkat teljesen hatástalanná 
tette. Épen ezért, legtöbb helyen vagy egy­
általán nem hajtották végre a permetezést, 
de ha meg is tették, nem biztos, hogy elér­
ték-e a kívánt hatást a fenti okok miatt. 
Egyébként az olyan gyümölcsfáknál, melyek 
már az előző években rendes kezelésben 
részesültek, a téli permetezés elmaradása 
nem is olyan veszélyes. S ha megkapta a fa 
az idén a kéregkaparást, drótkefélést, her­
nyózást és esetleg ritkítást, ugyan olyan jó 
gyümölcsöt teremhet, természetesen a tavaszi- 

? nyári permetezés megadása mellett.
Ha valaki mégis elakarná végezni a 

l téli permetezést, semmiesetre se használjon 
\ dendrin, vagy ehez hasonló erősen maró ha­
ji tásu készítményeket. Ezek a már duzzadó 
5 rügyeket teljesen tönkre tennék. Annyit azon- 
{ ban megtehetünk, különösen pajzs- és vértetü 
t fertőzés esetén, hogy a fa törzsét és vasta- 
) gabb váz-ág részeit óvatosan bekenjük 10 - 
t 15 százalékos dendrinnel. Feltehetnénk azt a 
1 kérdést, hogy miért ne permetezhetnénk 5—6 
j százalékos dendrinnel, vagy más hasonló ki- 
‘ mondottan téli permet anyag gyengébb olda- 
J tavai? Erre csak azt mondhatjuk, hogy ki- 
ä sebh erősségű anyaggal hiába permetezünk, 

mert annak kívánt hatása elmarad. A. költség, 
baj meg van vele s mégsem fizeti vissza fá­
radtságunkat. Sokkal hatásosabban perme­
tezhetünk 2 százalékos bordói lé (rézgálicos 
oldat) cs 1 százalékos sulfarollal, mert ezek 
nem oly maró hatásúak s legalább a gomba­
betegségek ellen védve lesz a fa. Sokszor le­
het hallani arról is, hogy jó-e ilyenkor ar- 
zola, vagy uránia-zöld anyagot használni? 
Ha van valakinek felesleges pénze, ám hasz­
nálja, de ezek csak a fa leveles állapotában 
ható szerek s a hernyó félék irtását célozzák.

I Legfontosabb volna ezután a közvetlen 
elvirágzás utáni permetező,sre ügyelni, mert 

, azzal a legtöbb betegségnek elejét vehetjük. 
Ekkor 1 százalékos bordói lé, egynegyed 
százalékos sulfaro! és egynegyed százalékos 
arzola 45 permetező anyagot együttesen 
használjunk. Ezek egymással rendkívül jól 
keverednek s hatásuk is elsőrendű.

Ha minden gyümölcsösben egységesen 
véghezvinnék e permetezéseket, nem is volna 
akkor gyümölcsünk oly férges és romlandói 
hogy már karácsonykor is amerikai almára va­
gyunk utalva. Részleges védekezéssel, csak a 
legnagyobb óvatossággal lehet a termést 
megvédni s az sem sikerülhet teljes mérték­
ben. Matyó Sándor.
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itssi hősi 
viFssnah

illárcd és leve­
lit Dbmsödi »

idő telt el már 
dágháborut, de 
láboruval kap- 

fájó seb szá­
lcsőnél- A ma- 
yvednek még 
jak ritkán hall- 
díjtalanságban. 
testvérekről, 

n, akiknek élet­
et nem lehet 
' akik hazajöt- 
iak rájuk és ki- 
helyet. Voltak,
ott,' hogy a ha­
li sok szentesi 

tudnak sem a 
:ók. iWost erke- 
az egyik eltűnt- 

halált halt. 
(ezredben szol- 
imsödi Kálmán 
e Dömsödi Ju- 
ám alatt lakott, 
a mán állandóan 
jót és köteiessé- 
iett. Megmaradt 
j)i) később csa­
jén keresztül a 
voltak a Döm- 

jgtiap végül szo- 
ts a honvédelmi 
tarost, hogy ku-# 
1 még az elhalt 
anna. A minisz- 
iüzér, pénz-, le- 
omó levelezőlap 
Dömsödi Kálmán 
Megtalálják az el­
őz emléktárgy a- 
Szcntesen Döm- 
moznak majd a 
•e után.

t puíyMt
a törvényszék a 
tt asszonyt
olta tegnap dől­
ési lakost a sze- 

r vád Molnár Vik- 
iiqyck miatt már 
törvénnyel, hogy 

:gy pulykát talált 
i előtt. A pulykát 

iazavitte, majd a 
áigyaláson kihall- 

jlr Viktóriát, 
iz elől maga vitte 

tvj pulykát? — ker­

ítem azt el én, ké­
jóval odébb 

|ttem haza, hanem

ILI ellopta a puhí­

totta be töredclmc-

f 2ek az eset egyik 
í Sándor szentesi 

*" Jdott arról, hogy 
Badta a .pulykát.

I Illő mása és a tanú 
(szék kihirdette az 
tk találta Molnár 
és ezért kéthónapi 

meghozatalában
íny, hogy a vád­
intetve különböző 
któria belenyugo- 
jll jogerőssé vált.

méstt
rok 50—60
^hatók Bocs- 
|m alatt.

HSPIHIREK
Péntek, március 27. Róm .kath.: Fájd. 

Sz. — Protestáns: Hajnalka. — Nap kél: 
5.51 órakor, nyugszik: 6.21 órakor. — Hold 
kél: 9.48 órakor, nyugszik: 2.26 órakor.

Időjelzés: Még élénk északi szelek, vál­
tozó felhőzet, az ország keleti felében, utóbb 
lecsapódások. (Részint havazás). Erősebb éj­
jeli fagyok. — További kilátások: a nappali j 
hőmérséklet lassú emelkedése. I

— Búzáért a szentesi kereskedők tegnap 
15.60 pengőt fizettek. — A budapesti gabo­
natőzsde tegnapi záróárfolyamán a hetven­
hét es búza ára 15.60—15.75, a nyolcvan­
egy kilogrammos fajsúlyú búza ára pedig 
16.00—16.50 pengő volt.

— Ma: városi közgyűlés. A város kép- i 
viselőtestülete ma délelőtt 9 órakor közgyü-' j 
lést tart.

— Elkészült a vármegyei közkórház uj 
miitője. Kedden készült el a vármegyei közkór­
ház modern műtője, előkészítője és sterilizáló 
helyisége. Az uj helyiségeket dr. Csergő Ká­
roly alispán szerdán tekintette meg. Az uj 
műtőben tegnap végezték el az első ope­
rációt. Amint a többi osztályok modernizá­
lásával és bővítésével is elkészülnek, ünnepé­
lyes keretek között adják át rendeltetésének 
az uj létesítményeket.

— Felgyógyult a gádorost merénylet ál­
dozata. A 14 éves Bartha László szerdán tel- j 
jesen gyógyultan elhagyta a vármegyei köz­
kórházat, a műtét a borzalmas beavatkozás ; 
eredményeit teljesen eltüntette. A gádorosi j 
csendőrörs nyomozása még folyik, a tettese­
ket azonban mgg nem sikerült előkeriteni. 
Bartha Lászlói hazaérkezése után újból ki­
hallgatták, tőle várnak adatokat a három 
merénylő fiatalember kilétére vonatkozóan.

— Csongrád a kövezetvámokról érdek­
lődik. Csongrád polgármesteri hivatala teg­
nap bejelentette a polgármesternek, hogy na­
gyobb mennyiségű műtrágyát akar átszállí­
tani a városon keresztül. Érdeklődött, hogy 
a szállítás alkalmával milyen magas köve­
zetvámot számit majd a város

A Magyar Általános Takarékpénztár 
R.-T. szentesi fiókja kedvező feltételek mel­
lett folyósít váltókölcsönöket ház- és föld­
birtokra.

A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási 
Szövetkezete műsoros előadását kedden dél­
után 5 órakor tartották meg nagy sikerrel a 
Tudományos Mozgószinházban. A nagyrészt 
közalkalmazottakból álló, mintegy 300 főnyi 
közönség meleg ünneplésben részesítette a 
szereplő művésznőket, valamint a központi 
kiküldötteket, kiknek nívós előadását a kö­
zönség nagy figyelemmel hallgatta.

DOBOS ürf~ és hölggiodrdsz
Bíró Harnciiesr ncca 5 szdm. (Csendőrlaktanyával szemben.)

hOSgyfodrdszatban s
Az összes divatos frizura-hajvágás. 
Szakszerű és Ízléses ondolálás. 
Kedvezményes bérletrendszer. 
Figyelmes és gondos kiszolgálás!

A férfifodrászaiban:
Kedvezményes előfizetési és bérlet- 

rendszer.
Előzékeny és higiénikus kiszolgálás. 
Minden egyes kiszolgálásnál külön 

kedvezmény!

A magam elismerten gondos munkája és a gyakorlott segédsze­
mélyzet biztosíték a pontos, udvarias és figyelmes kiszolgálásra.

Az igen tisztelt úri- és hölgyközönség további szives pártfogását kéri:
FERENC úri- és hölgyfodrász.

- !

gyári lerakató!
létesített az Excelsior Haris- 
nyagyár R.-T. Szentesen

Reis József
cég nyitott üzletében. Gyártmá­
nyait, melyek a magyar ipar fej­
lettségét és a magyar munkáskéz 
alkotását dicsérik, szigorúan a gyár 
által előirt árakon hozza for­

galomba.
Az Excelsior harisnya

árban
ntólérbetettes,

mert minden fölösleges kéz 
kihagyásával jut el a vevőhöz,

minőségben 
és osztályozásban 

a legteljesebb 
bizalmai érdemli.

— Csalás miatt feljelentik a vidéki ven­
déglősök és korcsmárosok a hitelre ivó fo­
gyasztókat. Az a szigorú rendelet, amely el­
tiltja a korcsmái hitelezést és az ilgmódon 
fennálló követelést behajthatatlanná teszi, va. 
lamint kihágásban mondja ki vétkesnek és ér­
zékenyen megbünteti az italmérési engedély - 
lyel bíró hitelezőket, Igen kínos helyzetbe 
hozta a vidéki kisebb vendéglősöket est 
korcsmárosokat. Azok a vendegek, akiket jó- 
hiszemüleg itallal szolgálnak ki, pénzük azon­
ban nincs és igy nem fizetnek, nem válhatnak 
a miniszteri rendelet szerint adósokká, igy a 
korcsmárosok kényszerűvé vannak »blicce- 
lők«-nek tekinteni őket és újabban fel is je­
lentik a hitelre ivókat csalás miatt.

— Lopják a város fáját. A városi gazda­
sági tanácsnok tegnap délelőtt bejelentette 
a rendőrkapitányságon, hogy az alsóréti bé­
relt földekről a város tulajdonát képező akác­
fák közül hármat kivágtak és elvittek. A 
A rendőrség a nyomozást megindította.

— Nők napja. A szentesi Szociáldemok­
rata Pártszervezet folyó hó 29-én vasárnap 
délután fél 3 órai kezdettel »Nők napja« ün­
nepélyt tart a Munkás-Otthon udvarán. Ün­
nepi beszéde tmond Kéthli Anna orsz, gyűlési 
képviselő. A teljes műsort vasárnapi számunk­
ban közöljük.

Tisztelettel tudatom a nagyérdemű kö­
zönséggel, hogy Budapestről való hazaér­
kezésem után Dohos Ferenc úri- és hölgy­
fodrász üzletébe (br. Harucker ucca 5) leptem 
be és ott dolgozom. Tíz esztendőn át a fő­
városban szerzett tapasztalataim, gyakorlatom 
és tudásom biztosíték arra, hogy a Dobos- 
fodrászüzlet igen tisztelt vendégei a magam j 
részéről is különlegesen gondos és figyel-' 
mes kiszolgálásban részesülnek. Nagyrabe- 
csülő tisztelettel: a régi Szathmáry-tféle bor­
bélyüzletből előnyösen ismert kis Kovács Fe­
renc.

— Hozzájárulást kérnek a távlogláshoz.
A lovassport szélescbbkörü fejlesztése érde­
kében minden esztendőben megrendezik a 
kisgazda- és leventetávlovaglást. A távlovag­
lás keretében nagyobb versenyeket is ren­
deznek. amelyeken az elmúlt években több 
szentesi fiatal kisgazda is részt vett. Most 
az idei távlovaglás ügyében átirt a város­
hoz Rudnyánszky Ferenc huszárezredes, en­
nek a nagyon szép sportnak a legfőbb inté­
zője, aki felkérte a várost, hogy járuljon hoz­
zá a verseny díjazásaihoz.

— Mcrlegtulajdonosok figyelmébe. Az
Igen tisztelt közönségnek vélünk szolgálatot 
tenni, amidőn tudomásul adjuk, hogy Szen­
tesen az alábbi hivatásos mérlegkészitők fog­
lalkoznak mérlegek és sulyok javításával: 
Koroknál Gyula 1„ Szürszabó N. Imre ucca 7 
szám, Bélteki János II., Deák Ferenc ucca 3 
szám, Füsti M. Sándor I., Szürszabó Nagy 
Imre ucca 4 szám, Hajdú Ferenc 111., Tyuk- 
piac-tér, Búzás Lajos I., Harucker ucca 32 sz.

VASARNÄP, március hó 29-én 
Nagy magyar előadás!

KORDA SÁNDOR nagy magyar filmje:

H fekete tulipán
10 felvonásban. Történik: Gál István kú­
riáján. Főszereplő: Mirna I-oy. — Utána a 

legszebb amerikai történet:

Férj, feleség és az autó
— 8 felvonásban. —-

— Cséplögépkezelő-tanfo'yam Szolno­
kon. A szolnoki m. kir. állami fa- és fémipari 
szakiskola igazgatósága április 8-tól négy; 
hétig tartó cséplőgépkezelöi és vetőmagtisz- 
titógép-kezelöi tanfolyamot rendez, amelyre 
március 25-től április 9-éig lehet beiratkoz­
ni. A tandíj 24 .pengő, részletes felvilágosí­
tást az iskola igazgatósága ad.

BÉRTESÍTÉS
Értesítem Szentes város és kör­
nyéke közönségét és az én kedves 
vevőimet, hogy üzletem teljesen
Mi friss áruval felszerelve
tovább folytatom az eddigi helyén

Kossuth ucca 12
a viszonyoknak megfelelően 

mindig
©leső áraBson 

a végeladásből
visszamaradt árukat tovább is

mélyen leszállított 
árakon

30. 40. 50 százalékkal
olcsóbban bocsájtom vevőim ren­
delkezésére, mig a készlet tart. 
Nagybecsű eddigi támogatásukat 
megköszönve kérve azt továbbra is

Teljes tisztelettel:

Halász Szabó Sándor
Feteíös szerkesztő és kis dó: 

VAJDA ERNŐ.

SZAMOSKOZI ZAJOS
Temetkezési Vállalkozó
(Erzsébet-tér 4. a róm. Kath. Iskola tbllletében.)
A gyászoló közönség rendelkezésére áll a legegyszerűbb temetéstől a 
legdíszesebb, potnoás temetésig. Sirkoszoru raktára bőséges, ravatalo­
zásokat a gyász minden pompájával végez. A gyásszal sújtott családok 
helyzetét kényelmes fizetési feltételekkel könnyíti meg. Felnőtt ravata­

lozása és temetése 30 pengőtől.



6. oklal.

— Rt cgyfázisos forgafndadó. Az or­
szág gazdasági közvéleményének túlnyomd 
része az cgyfázisos forgalmiadó mellett fog­
lalt állást és várja, hogy a kormány részéről 
történt Ígéretekhez képest az cgyfázisos 
rendszer a különböző szakmákban bevezettes­
sék. A jelen pillanatban főleg a textil és bőr­
szakmákról van szó, melyeknél az cgyfázisos 
rendszer életbeléptetésének munkálatai már 
a múlt évben megtörténtek. Minthogy az 
életbeléptetés a jelen év első negyedében 
még mindig nem történt meg, a kereskedelmi 
és iparkamarák közös irodája a közelmúltban 
felterjesztéssel fordult a pénzügyi és keres­
kedelemügyi miniszterekhez, amelyben az or­
szág kereskedelmi és iparkamarái, de az ipar 
és kereskedelem egyeteme nevében is kérte, 
hogy a forgalmi adózás egyfázisti reformja 
mielőbb egyetemesen megvalósuljon és n 
már kellőleg előkészített textil és bőrárukra 
vonatkozó forgalmi adóváltságot a legsür­
gősebben léptessék életbe.

Hum szállitjáh le az ingatlan- 
átírási illetéket

Mérlegeit * súlyokat
Szentesen még most is

A legrégibb 
A legjobb 
A legolcsóbb

mérlegjavitó műhelybe lehet javíttatni
Klauzál ucca 38 szám alatt.

RÁC* SÁNDOR
mérlegkészitő mesternél.

Pénzkölcsönt
közvetítek és pedig földbirtokra köte­
lezvény kölcsönt félévenként utólag fi­
zetendő 8-as kamat mellett, föld és ház­
birtokra pedig váltóköicsönt a legelő­

nyösebb kamat mellett.
I kér. Br. Harucker 
ucca 8 szám alatt.Toftler Lázár

Mindennemű lakatos munkát, vízveze­
ték, fürdőszoba és szivattyú szerelést 
és javítást olcsón és pontosan vállal 

és készít

Dobossy és Balba
Kígyó ucca 5 szám, (volt Vass Béla műhely) 
Kúttársaságoknak szakkérdésben díjta­

lan felvilágosítással szolgálunk.

Szives tudomásul adom, hogy legizletesebb

hiizitofír és izlet's barna bmyér
napiáron kapha'ó.

Megrc’ de*éseket pontosan házhoz 
szállítok. — PlRr-ns napokon

a kenyérplöth}» árusüléSt.
Íiajíit őrlésű lisztet • horput a -egoit-sóbb

áron árusítok

OUti ara illPtiejü sjy*»
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A berlini vöröskereszt kórházban a beteg gyermekeket rádió mellett kezdik. A hang­
szóróból kiáradó ének, vagy zene nagy mentekben elvonja a gyermekek figyelmet, gy 

a kezelés sokkal könnyebben elvégezhető. ____

A pénzügyminiszter most beadott tör­
vényjavaslatáról tévesen terjedt el az a hir, 
mintha az leszállítanál, az ingatlanátruházási 
illetékeket. Az illeték hajszálnyira a régi ma­
rad, ellenben a megváltozott gazdasági vi­
szonyokra való tekintettel, a kincstár becs-1 
lesi formulája változik meg, ugyannyira, — 
hogy az illetékkiszabás alapjául kisebb becs- 
értek fog szolgálni.

Minthogy az ingatlanok értéke a gazda­
sági életben uralkodó pénzhiány miatt lé­
nyegesen alászállott, a miniszter kénytelen, 
volt a való élet követelésére erről tudomást 
venni. Az ingatlanátruházási illeték alapját 
legutóbb 1927-ben úgy állapította meg a 
törvényhozás, hogy a 6.5 százalék illetéket 
a ház haszonértékének (bérjövedelmének) tíz­
szerese után kellett megfizetni: A pénzügy- 
miniszter most beterjesztett javaslata a ha­
szonérték tízszeres szorzószámát nyolcra mér­
sékli, ha a törvényjavaslatot elfogadják, ak­
kor a jövőben változatlan illetékteherhez (6.5 
százalék) nem a bérjövedelem tizszc-ese, liá­
nén; csak nyolcszorosa után fogják kiróni és 
ezáltal csökken az ingatlan átírás költsége.

B budapesti sertÉsvisÉr Érái
Leimetcr János állatbizományos Bu­
dapest—Sertésvásár vásári jelentése:

Sertésvásári jelentés:
Prima uradalmi fajsertés — 122—123—124
Prima szedett sertés 
Szedett közép — — — —
Szedett könnyű — — — —
I. rendű öreg — — — —
II. rendű öreg — — — —
Angol süldő — — 110—120

Mai felhajtás: 1043 sertés, 513 süldő. 
Eladatlan: 461 sertés, 70 süldő.

Irányzat: vontatott.

120—123
114—116
100—110
110—114
104—106
122—135

Üzletáthelyezés.
Tisztelettel hozom az igen tisztelt vevőim­
nek szives tudomására, hogy Hiszeiüzlete- 
met Báró Harucker ucca 28 szám alól

Br. Harucker ucca 33 sz. alá
helyez’em át. Áruraktáramat házikenyér és 
élelmiszer árukkal kioővite'tem. Igen tisz­
telt vevőim további szives pártfogását kéi ve 
vagyok teljes tisztelettel

Szoboszlai Szabó Antal
Br. Harucker ucca 33.

Az árverést hivatalból fogom megtartani, ha 
csak minden végrehajtató és végr. szenvedő 

ellenkező kívánságot nem nyilvánít. 
1930—4577. vght. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Kell József ügyvéd által képviselt 

Kell Hugó javára 76 pengő 16 fillér töke és 
több követelés járulékai erejéig a bpesti kpti 
Járásbíróság 1930. évi P. 102008 sz. végzésé­
vel elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől 1930. márc. hó 11. 
lefoglalt 1800 pengőre becsült ingóságokra 
a szentesi kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, annak 
az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján 
továbbá a foglalási jkönyvből ki nem tűnő 
más foglaltatok javára is, az árverés megtar­
tását elrendelem, de csak arra az esetre, ha 
kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folyamatban 
nincs, végrehajtást szenvedő lakásán, Szen­
tesen, Bálint ucca 24 szám alatt leendő meg­
tartására határidőül 1931. április hó 17. nap­
jának délelőtt 10 órája tűzetik ki, amikor d 
biróilag lefoglalt cséplőgamitura s egyéb ingó­
ságokat a legtöbbet Ígérőnek készpénzfizetés 
mellett, szükség esetén becsáron alul is el fo­
gom adni.

Szentes, 1931. évi március hó 5-én.
Pardy Gábor

IGYELiHlI Mesi@I6k
Bffli legolcsóbban beszerezhetőkI T■ Imámnál
H Kissörsös Mcca 5 sssám.

kir. bir. végrehajtó

Villanyszerelési,

Uj szlkvtzgyár
Tisztelettel hozom tudomására Szén 

tes város közönségének, hogy a 111. 
kér. Horváth Gyula ucca 29 szám alatt, 
Német Jenő ur házában egy teljesen uj 

I modern
silkvlsgvárat nyitottam

Kérem a nagyérdemű fogyasztóközön­
ség szives pártfogását, — a legkisebb 
mennyiséget is házhoz szállilom

Tisztelettel: tűmŐCZi 3óZSe!öé.

ródiójavitó és accumulá- 
tor töltőüzememet

Büssiilh a. 11 sz. alá lulpzlem át
(Farkas Eugénia-ház).

Tisztelettel

PIICZ ÖDÖN
villanyszerelő.

Rád nusor
Budapest, I

B Petői! szállodában
mérsékelt árban hónapos
szobák
és egy 2 szoba elösvobás la­
kás bútorral, vagy annélktil

Sí I 51 d ó k
Ugyanott egy kis könnyű teher­

autó is eladó.

Figyelem I A mai rossz gazdasági viszonyok között még a
_ _ w____ ____________gyümölcstermesztésnek van jövője.
Ültessen tehát mindenki gyümölcsfát. Szükségletét mielőtt beszerezné, tekintse meg a 
KISS-KERTÉSXET faiskola telelepét, hol gyökérgólyvamentes 
fajiiszt a gyümölcsfák, legkülönlegesebb rózsafák, fenyő, hárs, 
gömb- és erdei akácfák stb. a legnagyobb választékban kaphatók. Na­
gyobb vételnél árengedmény. Tisztelettel a :

KISS kertészet
Alsórét 183, a Székely malom mellett.

Péntek, március | etjének hang' 
9.15: A búd [szvit. 2. Dema 

hangversenye. 1. ,retto pastorale 
tény. 2. Kálmán: | |n(j. 5. Rust: Ta 
Egyiptomi balettsj „tón: Mitakes, 
5. Micheli: Bállá : Te leszel a n 
loh. Strauss müv só: Úgy szerel 
quc. 8. Vendégbe \\—Connelly: Ja 
kens: Holland ma 
rettegyveleg. }.erseny folytatá 

9.30: Hírek. I elzőszolgálat. 1 
9.45: A hanáiémetiil.
11.10: Nemziaz Egyetemi te 

állásjelentés magi
12.00: Déli Ealonzenekar h£ 

ptomból, időjárásSnontmartrei ibc
12.05: GrajTiA cquveleg. 3.-------
12.25: Hírekig 
1.00: Pontos 

állás jelentés. á időjárás és 
2.45: Hírek,I’

árfohjamhirek. §crarak, piaci i 
4.00: Madarai
4.45: PontosLvellái: 1. Piát 

áll ás jelentés, hirek^ tett. Felolv 
5.00: Graziar

kát énekel saját . S| időjárás és 
kapu. 2. Ne men 
19 éves. 4. Szem előadása: 1. S 
gány. 5. Tumannt ]Ubert dala a t< 
7. Mámoros éjsza

5.25: Kilián ngűzene. (Zeni 
veszett talizmán. Po|gár Tibor 
szerző. I Verebéig Lí

6.00: SovánkV.VU. 0-UV0J1R g
rának hangverse j^p 

7.00: József irka a«:rka és vitéz K; 
lója. Irta és felolv remüködik Til 

7.30: A Va ^z müvésznőji 
hangversenye Ví zinhäz tagja. 1 
geti József heg« Tol! Arpäd cig 
akadémia cnekkí da|ai; aj dr 
tenberg. j paju Tamás:

Majd: Bura ;es. d) AdlJ Er 
nak hangverseny^ Paksy józsef.

Tihanyi Vilmi
Eladó 10—12 ti sz; b) Rég voi 
darab cserép, épi iBalaton; d) Z; 
a kiadóhivatalba Íja Vargha
■« — : - . 1 I 11 oí. 1 Mntr12 darab hatói dai: 1 • Nem I 
ként is eladó PH Árpád cigánya
Unolcvb ua .*.* 
muvesmester, Mi a?
vasra házhoz rr a——--------——rd’vadov virággá
Kistökén állomás d a yodl-QS n
nyávai és egy rfvilma. 4. a)
hezni Kisgőrgös ty^r rdzsa. pj 
Sárga orpingtonjöke asszony; i 
pington kakas wyok, csárdás, 
vasúti épület, tej 
Rádiókészülék, d*szu Zoltán dr. 
gatóval együtt ji||ága. 2. Dani 1 
asztalsparhct eladá 
Keltetésre való ['erseny 
tyúktojások kaph
gyaloghidnál. 
Kétszobás lakás 
alatt.
Kutégast, gémet, 
vennék. Dömsödi

10 hold fők 
thert eladó.

2ie
ncnak jó csal; 
i ucca 26 sz., 

21( 
'etetik NyíriUjságárusitót kcn_ -

pavilion és dohán 1 ut_4.____2L
Felsőpárton nif latt 1 szoba‘ b 
lakással ,üzletté, *• 
eladó, azonnal 
kóczi Ferenc ág 
Husvétra fazonkj 
pengőtől Jakó

ívó szóló mot 
Motorszanató 

2\í
icának haszon 
ezni Vörösm 

211Eladó egy hi3L ,-------  -:
zctési feltételckkSaszlon előnye 
Szeder-düllöben.lui Alsórét 22C
Bármilyen szín* 2175.DdriiiuytM --------
géppel felclössegB’st, használté 
árengedmény, elestek. Cipész;
Elveszett egy sz#ul'-----------21
Bartha János ul rendelőnek, 
Farkas Mihály #9, és egy bi 

ucker ucca 1
Ügyvédi tődB 
irodának meglel«

2V
ajtókat, abíiíroaanim imy.- ,;T’. 

zott szoba kiadó lo, Jókai ucc

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.


